ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Pronomes pessoais

Leia:
Por que o pato nao se molha quando nada?

Porque ele produz uma secrecao oleosa embaixo da cauda e com o bico retira o éleo e o
espalha pelo corpo. Recobertas por essa secrecdo, as penas tornam-se impermeaveis. Além
disso, a camada de ar que fica entre as penas e o corpo ajuda a manter o pato flutuando.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.

Questao 1 - Identifique o trecho em que o pronome sublinhado é pessoal:

() “Porque ele produz uma secre¢ao oleosa embaixo da cauda [...]”

() “Recobertas por essa secrecdo, as penas tornam-se impermeaveis.”

() “...] acamada de ar que fica entre as penas e o0 corpo ajuda a manter o pato flutuando.”
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i Questao 2 — No trecho identificado acima, o pronome pessoal funciona como: i
1 . 1
: () sujeito. i
i () objeto direto. i
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() objeto indireto.

Questao 3 - Em “Por que o pato nao se molha quando nada?”, a colocacao do pronome pessoal
“se” antes do verbo é:

() proibida.

() facultativa.

() obrigatéria.

Questao 4 — Grife o vocabulo “0” que desempenha a fungéao de pronome pessoal a seguir:

“[...] e com o bico retira o 6leo e o espalha pelo corpo.”

Questao 5 — O pronome pessoal grifado anteriormente refere-se:
() ao bico.

() ao dleo.

() ao corpo.

Questao 6 — Na passagem ‘[...] as penas tornam-se impermeaveis.”, 0 pronome pessoal indica:
() avoz ativa do verbo.

() avoz passiva do verbo.

() avoz reflexiva do verbo.
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